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Тітомир Наталія Вікторівна 
народилася 26 жовтня 1973 року в місті 
Сіверськодонецьк (до 2024 року — 
Сєв́єродонецьк) Луганської області. Має 
вищу освіту за спеціальністю 
«Маркетинг» і зараз обіймає посаду 
офіцера захисту в міжнародній 
гуманітарній організації Nonviolent 
Peaceforce. 

Наталія – це людина з великим 
серцем, яка не лише захищає права людей, 
але й присвячує своє життя турботі про 
беззахисних тварин. Вона є головою 
благодійного фонду “Друг”, який 
опікується безпритульними тваринами з 
2012 року, а також очолює Громадську 
спілку екологічних організацій 
“Екосистема”. З початком 
повномасштабної війни Наталія разом з 
волонтерами БФ “Друг” шукала та 
приймала допомогу тваринам кормом та 
ліками, а також евакуювали тварин в 
більш безпечні регіони України. А 
пізніше з іноземними волонтерами разом 
їздили у найнебезпечніші райони, такі як 

Серебрянка, Сіверськ, Долина, Довгеньке, Бахмут, Часів Яр, Костянтинівка, 
Миколаївка, щоб доставити корм та ліки тваринам, які опинилися без 
допомоги. Це був час, коли навіть для людей допомога не завжди могла 
дістатися до цих місць, але Наталія з волонтерами долали всі перепони, 
ризикуючи власним життям, щоб допомогти чотирилапим друзям. Завдяки 
цим зусиллям, понад 300 безпритульних тварин знайшли нові домівки, а 
більше тисячі  отримали необхідні ліки та їжу. 

Окрім допомоги тваринам, Наталія активно підтримує мешканців 
Донеччини. Вона взаємодіє з державними органами та міжнародними 
партнерами, залучаючи благодійні фонди для розв'язання гуманітарних 
проблем у регіоні. Наталія особисто бере участь у волонтерських місіях, 
доставляючи допомогу внутрішньо переміщеним особам, які найбільше 
постраждали від війни. 
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З 2020 року Наталія є депутаткою Краматорської міської ради, де вона 
щоденно працює над покращенням життя громади. Вона комунікує з 
місцевими мешканцями, вирішуючи їхні нагальні потреби, і бере участь у 
заходах на підтримку підприємців Донеччини. В рамках проєкту 
“Інклюзивне відновлення України” Наталія активно долучається до 
створення прозорих механізмів відновлення регіону, залучаючи 
громадськість до цих процесів. 

Не забуваючи про власний розвиток, Наталія постійно вдосконалює 
свої знання, проходить тренінги з дотримання основних гуманітарних 
стандартів, курси з надання першої домедичної допомоги, курси з 
запобігання шахрайству, курси по основах безпеки, тренінги про 
запобігання сексуальної експлуатації, курси з психологічної підтримки та 
допомоги. Вона завжди прагне навчатися нового, щоб ще краще допомагати 
людям та тваринам, які потребують підтримки. 

За свій внесок у надання гуманітарної допомоги в складних умовах 
воєнного стану Наталія Тітомир була нагороджена Подякою голови 
Донецької обласної державної адміністрації у червні 2024 року. 
Благодійний фонд «Друг» неодноразово визнавався переможцем обласного 
конкурсу «Волонтер Донеччини». 

Наталія мріє й надалі допомагати мешканцям Донеччини та 
безпритульним тваринам, покращуючи гуманітарну ситуацію в області, а 
після перемоги разом відбудовувати рідний регіон, даруючи нову надію і 
людям, і тваринам. 
 
 


